

НОВІ УСПИХИ РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКОЇ АРМІЇ В КИТАЮ.

В Кантоні розпочався страйк і бойкот Японців на знак протесту проти японської інтервенції в Шантуні.

МОСКВА, 18. травня. — Сюди наспіли повідомлення про нові успіхи китайської робітничо-селянської армії під проводом комуністів у полудневі Китаю.

Робітничо-селянські війська заняли міста Ніншян і Сянцян у полудневій Гуані та місто Ліньян, 75 кілометрів на захід від Нанкіню. Всі політичні в'язні були випущені на волю і всю поліцію розброєно.

Дня 13. травня робітничо-селянське військо атакувало місто Чунань у Гуані.

ШАНГАЙ, 17-го травня. — Наспівші сюди повідомлення кажуть, що китайська робітничо-селянська армія заняла місто Ши-лонг коло Кантону.

ВЕНКОВЕР, 18-го травня. — "Канадійські Раніші Вісті" — канадійська газета лівого крила, отримала відомість, що в Кантоні проголошено страйк і бойкот на знак протесту проти японської інтервенції в китай-

Німецькі комуністи збільшили своє представництво в парламенті

Вибрали в недільних виборах 51 послів, а в останнім райхстагу мали 45. — Соціалісти відісни найбільшу перемогу зі всіх партій, вибравши 150 послів. — Німецька націоналістична партія понесла великі втрати.

БЕРЛІН, 21. травня. — Вибори в недільні вибори до нового парламенту виказує, що соціалісти є найсильнішою політичною одиницею в Німеччині. Соціалісти відісни значні успіхи, а німецька націоналістична партія понесла великі втрати. Комуністи також збільшили своє представництво в парламенті.

Ніхто з великих партій не відстане переважної контролю в новому райхстагу й парламенті провідників, на чолі з Густавом Штресеманом, міністром закордонних справ і провідником народної партії, поставили утворити коаліційне міністерство з соціалістів, центристів, народної партії й демократів. Теперішній кабінет є коаліцією націоналістів, центристів і народної партії.

Уважають, що втрати націоналістів виключають ту партію від участі в наступному міністерстві. Провідники трох середніх партій погоджуються, що до наступного уряду кожному треба буде покласти соціалістів.

Голосувало приблизно 31 мільйонів Німців і дев'ять мільйонів в голосували на соціалістичний список. Інші партії дістали таке число голосів: німецька націоналістична партія — 4,444,000; центристи — 3,612,000; німецька народна партія —

КАНАДА ДІСТАЛА ЗАПРОШЕННЯ ВІД КЕЛОГА.

ОТТАВА, 22. травня. — Канаду офіційно запрошено прилучитися до держав, що планують проголосити війну між собою незаконною. Пропозиція ця походить від державного секретаря Злучених Держав Френка Б. Келога і її вручив прем'єрові Макензі Кінгові американський міністер в Оттаві Вільям Філіпс.

Прем'єр Кінг сказав представникам преси, що текст формальної ноти запрошений буде опублікований в п'ятницю, однак від себе він сказав, що Канада прийме запрошення.

ЕПИСКОП КРАВ І ВІВ НЕМОРАЛЬНЕ ЖИТТЯ.

КЕНЗАС СІТІ, Мізурі, 18-го травня. — Конвенція методистської єпископальної церкви, що тут відбувається, рішила скинути з уряду єпископа А. Баста, що був єпископом тої церкви в Копенгазі. Причиною цього рішення було те, що єпископ Баст спронував 49,000 доларів церковних грошей і заховався неетично з жіночкою одного данського урядника. За крадіж грошей єпископ був признаний винним у данському суді.

БОРТЬБА В НІКАРАГВІ ПРОДОВЖАЄТЬСЯ.

МАНАГУА, Нікарагва, 18-го травня. — Тут оповіщено, що в бою з нікарагванськими революціонерами коло Пена Бьяка, 45 миль на північний схід від Хінотего, одного американського моряка й одного нікарагванського національного гвардійця убито й американського капітана та одного моряка ранено.

(Так звана національна гвардія, це військо консервативного президента Діаса, що бореться разом з американцями проти революційної армії генерала Сандіна.)

ПУЕРТО КАБЕЗАС, Нікарагва, 18. травня. — Повстанці під командою генерала Сандіна виконали третій рейд на американську майну Ля Луоз в околиці Піс Піс і спалили всі будинки, за винятком двох. Таку відомість переслав управитель майни.

УКРАЇНСЬКИМ ЧЛЕНАМ КОМПАРТИ ВІННІПЕГУ НА УВАГУ.

Оцим повідомляємо всіх українських членів Комуністичної Партії Канади у Вінніпегу, що в четвер, 24. травня ц. р., о годині 8. вечором, відбудеться в Українській Робітничій Домі

ЗАГАЛЬНИЙ МІТИНГ УКРАЇНСЬКОГО ЧЛЕНСТВА КОМПАРТИ.

На порядку нарад важливих партійних справ. Всі українські партійні члени й членкині повинні обов'язково прийти на мітинг.

Укр. Агитпропом.

В МОСКВІ РОЗПОЧАВСЯ ПРОЦЕС САБОТАЖНИКІВ З ДОНБАСУ.

МОСКВА, 18. травня. — Сьогодні розпочався тут у найвищій суді процес 53 інженерів і техніків, арештованих за саботаж і змову зірвати справу відбудови вугільної індустрії в Донбасі. Головує на розправі професор московського університету А. Я. Вишинський.

З вугільних районів Донбасу прибуло 56 свідків, щоб зізналися проти обвинувачених. Судова прокуратура, адвокати обвинувачення й оборони та 53 обвинувачених розмістились на сцені, а 120 радянських і чужо-

В МІСТІ МЕКСИКУ ЗАВОДИТЬСЯ НА ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК.

МІСТО МЕКСИКО, 18. травня. — В наслідок страйку пекарів заводиться на генеральний страйк у місті Мексико. Трейд-юні обіцяли підтримку пекарям, які закрили майже всі великі пекарні в місті.

Непорозуміння між генералом Обрегеном а Люїсом Мореном, головою всекраєвої робітничої федерації, значно поглибилося.

ТРИ АМЕРИКАНЦІ В МЕКСИКУ ЗАГІНУЛИ.

МІСТО МЕКСИКО, 21. травня. — В цім тижні три американці втратили життя в Мексико.

Амбасадор Злучених Держав Морос вислав до міністерства закордонних справ ноту відносно убиства Джозефа Кларка, американського наглядчика майни й фабрики в Семерете, в штаті Закатекас. Амбасадор домагається інвестиції й покарання осіб, вин-

ДВІ ЖЕРТВИ ВИБОРЧОЇ БОРЬБИ.

ГАМБУРГ, 18. травня. — Під час двох нападів німецьких фашистів на комуністів убито двох членів фашистської організації.

Одна сутка мала місце в Гамбургу, коли члени сталевих шоломів, фашистської організації, напали на комуністичних робітників. Один фашист був пострілений і вбитий, а кількох

робітників було тяжко поранено.

Друга сутка мала місце в Гайборні, де фашисти вчинили подібний напад. Гайріх Тідман, член сталевих шоломів, був убитий.

Інші напади сталевих шоломів на комуністичні виборчі мітинги мали місце в Берліні й інших промислових містах.

Вислали допомогу страйкерам.

МОСКВА, 18. травня. — Центральний Комітет Профспілки Текстильних Робітників вислав 10,000 рублів для страйкуючих текстильних робітників у Бомбею, в Індії.

В той сам час Центральний Комітет профспілки й Міжнародний Пропагандовий Комітет вислали до страйкуючих робітників у Бомбею привітальний лист, в якому висловлюють свою класову солідарність та гаряче побажання успіху в боротьбі з фабрикантами.

БОМБЕЙ, Індія, 18. травня. — З поширенням страйку текстильних робітників у Бомбею, який обняв більше як 150,000

ПОЛІЦІЯ В АРГЕНТИНІ УБИЛА КІЛЬКОХ ДОКОВИХ РОБІТНИКІВ.

БУЕНОС АЙРЕС, 16. травня. — Убивство поліцією ще кількох докових робітників, що пікетували пристані в Розаріо, Пуерто, Сан Мартіні й інших містах, заставило робітників рішучо домагатися, щоб негайно був викликаний генеральний страйк, який юніні урядники обіцяли проголосити до 24 годин.

Зростаючий масовий рух за генеральним страйком у всіх аргентинських портах викликав крик серед корабельних компаній і влада нагороджує резерви поліції та війська.

Спроби компанії і уряду придушити страйковий рух до страйкової половини зовсім не поведлись завдяки солідарності всіх юнінів зі страйкерами в Розаріо. Пару страйколомів, що було привезено, не змогли працювати.

Ладкування й вилadowування товарів цілком застановлено й багажу кораблів стоять без-

чинно в порті. Розаріо є другим найбільшим портом Аргентини.

БУЕНОС АЙРЕС, 17. травня. — Звідомлення зі Санта Фе кажуть, що страйк докових робітників, який поширився з Розаріо, де триває вже кілька тижнів, застановив весь транспорт у пристані Санта Фе. Санта Фе є великим портом на північ від Розаріо. Кажуть, що робітники вийшли 100 проц на страйк в симпатію до докових робітників у Розаріо.

БУЕНОС АЙРЕС, 18. травня. — Дещо з Санта Фе каже, що там прийшло до сутички між правим крилом юніа і півною половиною страйкерами, членами лівого крила. Праве крило старалося перешкодити пікетуванню і з того вивязалася кровава боротьба, в якій трох страйкуючих робітників убито і кількох ранено. Чи поліція брала участь в боротьбі, про це дещо не згадує.

МУССОЛІНІ ДОЇХАВ КІНЦЯ ВСЯКИМ ВИБОРАМ В ІТАЛІЇ.

РИМ, 21. травня. — Король Віктор Емануель підписав новий "виборчий" закон, який робить Італію одним виборчим округом фашистської партії.

Цей закон є глибоко взагалі над всіма виборами, бо він дозволяє на вибір тільки самих фашистів, згорі назначених фашистською радою. Кандидати інших партій не будуть допущені на лісту. Хто не хоче "голосувати" на фашистський лісту, той не буде голосувати на нікого. Голосуючий може лише зазначити, що годиться або не годиться на готову лісту фашистських кандидатів.

Під час голосування в сенаті тільки 161 сенаторів зі всіх 350 заявився за законопроект. 45 сенаторів голосувало проти, а 140 зовсім не були, присутні опусу "Корriere Деля Сера".

АКЦІЯ ЗА ЗВІЛЬНЕННЯМ БЕЛІ КУНА.

МОСКВА, 18. травня. — Конгрес учених Радянського Союзу видав відозву до учених цілого світа, в якій закликає їх протестувати проти загрозливого видання Белі Куна угорському фашистському урядові.

Конгрес лікарів Радянського Союзу також ухвалив резолюцію, в якій протестує проти погроз видання Белі Куна.

Мітинги у фабриках, з домаганнями звільнити угорського комуністичного провідника, далі відбуваються по цілім Радянським Союзі.

Міжнародні клуби моряків, що відбули протестаційні мітинги, висловили пересвідчення, що австрійські робітники не допустять до видання Белі Куна. В мітингах взяли участь британські, німецькі, французькі, норвезькі і шведські моряки.

МОСКВА, 18. травня. — Союз наукових і технічних робітників для допомоги соціалістичній будові вислав до ав-

стріяського уряду телеграму, в якій домагається, щоб він відмовився видати Угорщині Белі Куна, бо це означало би певну смерть для нього. Вчора відбулася тут масова демонстрація за звільненням Белі Куна.

Віденська газета "Вінер Найстє Нахрїхтен", орган міністра справедливости, надрукувала отвертий напад до бандитів Гортго, щоб вони викрали з в'язниці Белі Куна.

ПІД ДОМОМ КАТА ВИБУХЛИ ДВІ БОМБИ.

НЮ ЙОРК, 18. травня. — Під домом Роберта Еліота, урядового ката, що стратив минулого року Сакка й Ванзети, вибухло дві бомби, які значно ушкодили двоповерховий будинок. Бомби вибухли з великою силою, однак ніхто з людей не був ушкоджений. Еліот і його родина були викинені з стичний будові вислав до ав-

МІСЯЦЬ ТРАВЕНЬ ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ В КАНАДІ! — КОЖНИЙ РОБІТНИК І КОЖНА РОБІТНИЦЯ ПОВИННІ ПОПРАЦЮВАТИ В ЦІМ МІСЯЦІ, ЩОБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ НАШІЙ ПРЕСІ ІСНУВАННЯ НА ТЯЖКІ ЛІТНІ МІСЯЦІ. — ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ І ПРЕСОВИЙ ФОНД ТА ПРИХОДІТЬ ЧИСЛЕННО НА ПІДПРИЄМСТВА, ЩО ВЛАШТУЮТЬСЯ В КОРИСТЬ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ!